

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱: 781266430@qq.com

建安区审计局部署精神文明创建工作

本报(孟璐)为进一步提高文明单位创建质量,提升精神文明创建工作成效,近日,建安区审计局召开2023年精神文明建设工作会议,部署精神文明创建工作。

会议强调,创建文明单位是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的内在要求,是推进机关干部转变工作作风的现实需要,是提升机关干部综合素质的重要手段。建安区审计局将围绕全面宣传贯彻党的二十大精神这一主线,在培育审计精神、突出审计特色上下功夫,在创新理念、创新载体、创新机制上下功夫。同时,该局将充分发挥创建活动促进审计事业又好又快发展的“助推器”作用,进一步提高审计干部的思想、道德、文化素质,营造良好的审计工作环境,不断提高审计业务水平,增强审计干部的自豪感、归属感和幸福感,形成文明单位创建的强大合力,确保全局精神文明建设再上新台阶。



鄢陵县审计局以研究型审计为抓手提升财政审计质效

本报(周丽霞 聂小辉)近期,鄢陵县审计局在对本级预算执行审计过程中,以做实做细研究型审计为抓手,探索、创新审计方式和方法,边研究、边实践、边总结、边提升,使财政审计质效持续提升。

细化完善方案。该局依据审计调查了解情况,细化完善审计工作方案和审计实施方案,明确审计目标、范围和审计重点,围绕“审什么”“怎么审”,摸清预算编制、预算执行、收入质量、隐性债务、专项转移支付资金、重大项目建设等情况,找准审计工作切入点。

加强政策法规学习。该局全面掌握财政收支管理、财政预算执行、非税管理、政府债务风险防范等方面的政策法规,掌握财政收支总体情况,分析研判苗头性、倾向性问题和风险,理清工作思路,为全面、科学、精确开展预算执行审计奠定基础。

加强数据分析。该局积极推行“政策研究+数据分析”方式,提升数据挖掘分析、建立分析模型的能力,尝试将数据挖掘技术运用到大数据审计中,逐步健全优化财政审计措施,找准问题线索,提升审计发现问题的效率。

建行许昌分行惠民利企办实事 减费让利助“小微”

建行许昌分行

本报记者 赵晗旭 通讯员 程琳芮 苗权芳

为贯彻落实党的二十大精神,切实服务实体经济高质量发展,近年来,建行许昌分行让利于民,持续通过多种方式、渠道积极宣传减费让利相关政策,统筹安排,有序推动减费让利政策落地,助力小微企业和个体工商户纾困减负、良性发展。

统筹安排 切实减费让利

“太感谢你们了,让我省了不少钱。”3月初,我市某小微企业负责人李先生在建行许昌分行顺利办理了对公开户手续,并享受到了包括开户费、账户选号费在内的多项对公账户服务费用的减免,还挑选到了自己满意的账号,大大减轻了创业初期的经营成本。

“建行在2021年9月30日对开户费、账户维护费、支付手续费等优惠进行深化;自2023年1月1日至2024年9月30日,加大对小微企业和个体工商户开户费、账户选号费、组合印鉴管理

费的优惠力度,由打折收费改为免收,新增对小微企业和个体工商户免收印鉴变更和挂失费。”建行许昌分行相关负责人介绍。自2021年9月30日降费政策落地以来,建行许昌分行以高度的政治责任感和强烈的使命感持续全面执行减费让利工作,将政策红利真正转化为惠及企业的发展动力。通过上下协同配合,“第一时间”成立专项工作领导小组,统筹安排,有序推动减费让利政策落地,不断提升服务质量与效率,做到降费不降服务,确保全面顺利实施减费让利政策,助力实体经济发展,营造良好营商环境。截至目前,建行许昌分行惠及小微企业和个体工商户超2万余户,有效激发了市场主体活力。

运用多种渠道 传达惠企政策

“我要给建行点个赞!”许昌本地一家商贸公司负责人高兴地说,“我们

公司属于小微企业,主要业务就是百货批零,涉及上下游客户较多,每天都有小额转账。2021年9月底,建行七一路支行客户经理“第一时间”告诉我们减费让利的政策,仅去年一年,就为我们节省了1000多元的手续费!”

“对企业和个体工商户持续实行减费让利政策,是建行许昌分行落实新金融行动和‘我为群众办实事’工作的重要抓手。只有让更多小微企业和个体工商户了解政策红利,才能更好地服务实体经济。”建行许昌分行相关负责人介绍,为了让更多的客户了解建行的降费政策,确保减费让利政策真正落地见效,建行许昌分行通过开展各种培训学习,让每一名员工熟练掌握最新优惠政策;充分利用线上线下多种渠道和方式“第一时间”主动向小微企业和个体工商户宣传降费政策活动,以“应知尽知”确保“应享尽享”;要求所有营业网

点内显著位置摆放收费价目表、宣传折页、宣传海报等资料;要求所有营业网点在门头电子滚动屏滚动播放“支付降费让利于民”“我为群众办实事 支付降费见实效”等宣传语。该行所有网点积极“走出去”,通过进商圈、访商铺、走农贸市场深入小微企业及个体工商户较为集中的场所,发放宣传资料,围绕降费政策对群众关心的金融知识和问题开展面对面宣讲,将减费让利政策宣传作为常态化工作持续落实落细。

科技赋能 让降费精准落地

面对体量庞大的小微客户群体,建行许昌分行通过电话、短信、微信、系统弹窗等形式,“点对点”将降费措施精准推送至符合条件的客户,让企业享受实惠,更好地助力市场主体发展。同时,建行许昌分行利用总行持续迭代优化小微企业减免收

费项目系统机控工作的相关成果,通过技术手段确保合规收费;借助大数据系统,使用数字化工具,精准梳理疑点数据并开展小微企业收费优惠落实专项检查,防止误收费情况,确保各项减费让利政策执行到位,提升客户体验;通过系统建立的小微企业身份动态识别机制,自动校验客户类型,对于无法准确界定、四部委企业规模为空白等情况的客户,比照执行优惠,秉持“应降尽降、应免尽免”原则,将降费政策落实到位。

减费让利,是银行履行社会责任、践行金融为民理念的重要举措,也是营造良好营商环境的务实之举。下一步,建行许昌分行将深入贯彻落实党的二十大精神,持续推动减费让利政策实施,积极助企纾困,让利于民,实实在在地助力企业和个体工商户“轻装上阵”,不遗余力地助力实体经济高质量发展。



近日,工行许昌分行开展“金融知识进校园”活动,组织人员向小学生讲解网络安全中有关个人金融信息保护和资金风险的知识,告诉他们如何避免落入网络诈骗中,进一步推进银行业金融知识普及工作,树立小学生财产安全意识,提高小学生识别网络诈骗风险的能力。尚铁中 摄

长葛市审计局念好“四字经”促进经济责任审计项目提质增效

本报(蔡柯 黄胜强)近期,长葛市审计局在开展领导干部经济责任审计中,坚持念好“研、谈、查、精”“四字经”,促进经济责任审计项目提质增效。

以“研”贯始终。审前,长葛市审计局广泛搜集和学习有关项目单位征收拆迁、重大项目、重要事项、内部管理等方面的政策法规,把准政策要求和方向。审中,该局深入研究方案、年度计划、工作总结、业务流程等,根据单位职责锁定重要经济活动,研究政策落实措施、专项资金分配使用、项目流程管理等内容,有的放矢,突出重点。审后,该局开展项目成果组内交流,加大对共性问题分析研究力度,相互借鉴、取长补短、总结经验、共同提高。

以“谈”找突破。该局通过座谈、询问等方式,既谈成绩,也谈问题,既听取对方意见,也对疑点旁敲侧击。在召开审计进点会后,该局向被审计领导干部了解任期内的主要经济工作、发展情况和面临的问题,宏观把握单位总体情况。在审计期间,该局结合重大经济事项决策、人财物、项目资金使用情况,分别与被审计单位业务科室负责人交谈,抓住关键信息,查找问题线索,弄清问题真相。

以“查”找病灶。该局抓住政策线、资金线、程序线,紧盯领导干部经济责任与权力运行轨迹,通过查阅政府采购文件、项目合同、会议决策、资产台账、财务凭证等资料,关注领导干部的履职尽责情况,查看政策贯彻落实时效性以及工作中的不规范做法,找出问题症结,形成疑点清单。

该局针对发现的疑点,研究相关文件,实地走访调查,及时找准“病根”,着力体现经济责任审计纠偏和遏制腐败的原则。

以“精”促成效。该局精心撰写审计报告,在分析研究问题事项真相的基础上,确保定性准确、问题描述清晰、语言平实易懂、处理依法依规、建议切实可行。同时,该局细化审计整改的推进过程,建立审计发现问题清单整改台账,列明具体问题、定性法规、整改意见、整改期限等内容,动态反映审计问题整改进展情况,对于能整改的问题“立查立改”,对于因体制机制等原因难以整改到位的问题,主动沟通探讨,持续跟踪、协同推进,推动审计成果的转化。

农行魏都支行打造“社银一体化”便民服务网点

本报(郭静娴)近期,农行魏都支行积极响应社保卡中心号召,开设社会保障卡服务窗口,打造“社银一体化”便民服务网点,开展社保卡发卡、补卡、激活、认证等业务,实现社保业务就近办、快速办,为社会大众提供便捷服务,并配备专职人员、专门设备开展业务宣传培训,推动党的二十大精神走深走实,为群众办实事。

自社保卡窗口开设以来,农行魏都支行通过折页发放、海报张贴、设立“社银一体化”服务专区等多种措施,向广大群众进行宣传,为进一步提升社保卡“放管服”改革部署,拓宽社会保险服务渠道,实现社保业务在家门口办奠定坚实基础。农业银行作为服务城乡居民的综合性大行,一直以来都积极承担金融服务的社会责任,以服务社会

实体经济为己任,全力支持地方经济高质量发展。下一步,该行将全力按照许昌市社保卡中心工作安排,承担社会责任,展现大行担当,组织网点员工进社区、进企业,开展社会宣传及便民服务,延伸服务链,提升社银一体化服务效率,打通为群众办实事“最后一公里”,不断提升群众的满意度、幸福感。

农行鄢陵县支行成功堵截一起电信网络诈骗案件

本报(张志平)近日,农行鄢陵县支行成功堵截一起电信网络诈骗案件,帮助客户避免经济损失31万元,成功保障了客户的资金安全。

3月9日中午,客户董某焦急匆匆地赶到农行鄢陵县支行营业部,拿着企业网银要求尽快跨行转账31万元,并声称一陌生人误给她转了一笔钱,对方要求退回,但客户董某在网银上一直未查询到该笔款项。该行当班工作人员了解到此一情况后立刻帮忙查询,并耐心向客

户解释,网银转账都是实时到账的,提醒客户现在电信网络诈骗较多,要增强防范意识,等核实信息后再进行转账。后经核实,对方为诈骗分子。

当前,新型电信网络诈骗花样翻新,骗子屡施伎俩,对公众生活造成了很大困扰。作为国有商业银行,为防范电信网络诈骗,农行鄢陵县支行把防诈骗金融知识宣传作为工作的重中之重,为打造和谐、健康、稳定的金融环境作出了积极贡献。

农行长葛市支行认真贯彻落实党的二十大精神

本报(安晓红 丁凯燕)今年以来,农行长葛市支行将学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,坚持党建引领,凝聚思想合力;聚焦深入学习,坚持学思践悟;抓好贯彻落实,促进成果转化,推动党的二十大精神落地生根。

多措并举,掀起学习热潮。该行利用党委会学习、理论中心组学习等形式传达学习贯彻党的二十大精神,开展交流研讨,并对全行学习贯彻党的二十大精神工作进行研究部署,制定学习计划,明确总体要求,引导党员干部全面学、深入学、反复学,推动学习常态化、制度化。同时,该行利用“三会一课”、主题党日学习、周例会等多种形式,引导党员干部准确把握党的二十大精神实质,深刻领悟丰富内涵,使党的二十大精神深入人心。

拓展形式,注重学习实效。该行依托“农银e学”线上平台,组织全行员工参加学习贯彻党的二十大精神专题网络培训班,参加总行组织的党的二十大精神知识竞赛活动;在全行掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。该行还组织员工撰写党的二十大精神学习心得体会,开展学习交流心得,并结合自身工作实际,畅谈学习心得,分享思想认识,汲取精神力量。

知行并进,深化贯彻落实。该行党委坚持以党的二十大精神为统领,把党的二十大精神转化为推动高质量发展的思路和举措,立足主责主业,坚持上下联动,统筹谋划工作,围绕业务发展提质增效,聚焦重点任务狠抓落实,筑牢风险底线,更好地履行金融服务责任,推动自身高质量发展。

魏都区审计局推进“红色治理”工作助力文明城市创建

本报(唐培锋 叶亦青)为推进“红色治理”工作,助力文明城市创建,助推帮扶社区“五星”支部创建,营造讲卫生、讲文明、讲美德的社会氛围,近日,魏都区审计局联手帮扶社区下沉工农社区开展“联院帮户”活动。

活动中,魏都区审计局下沉干部积极向辖区群众讲解文明城市创建的重要意义,宣传《许昌市市民公约》《许昌市文明行为促进条例》等相关知识。同时,魏都区审计局下沉干部发挥示范带动作用,和社区人员对玻璃厂家属院、盛景花园等无人管理庭院道路及楼道内的烟头、垃圾、墙面、

照明灯等进行了清理和清洁,并清理了院内的小广告,使庭院卫生得到了很大改善。通过大家的共同努力,庭院及周边环境“脏乱差”的现象得到有效整治,达到了整洁、干净、和谐的效果,受到了社区居民的好评。

魏都区审计局充分发挥党员干部先锋模范作用,助力文明城市创建,使创建工作深入人心,增强了辖区居民的文明意识,让城市变得更加美丽,使文明城市创建工作真正受惠于民。下一步,魏都区审计局将持续深入开展“联院帮户”工作,以党建促创建,把“红色治理”工作推向深入。

农行襄城县支行组织党员干部观看《榜样7》

本报(杨绿科)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥党员先锋模范作用,引导广大党员干部向榜样看齐,争做合格党员,3月27日,农行襄城县支行组织全行党员干部认真观看了《榜样7》专题节目,在全支行迅速掀起对标先进、见贤思齐的学习热潮。

本期节目重点宣传了王亚平、王传喜、艾爱国、张玉滚、武大靖、林占熹、孟昆玉、路生梅等党的二十大代表的典型事迹,节目中的每一个镜头、每一个场景、每一个故事,都彰显着榜样们坚定的理想信念、扎实的工作作风、一心为民的高尚情怀,他们用实际行动诠释着共产党人的精神风采。

“榜样”是镜子,也是标杆,还是我们应看齐的目标。在今后的工作中,我将以高度的责任感和使命感,认真履行服务‘三农’的初心和使命,扎实推进各项业务高质量发展,带领全行党员干部为县域经济发展积极贡献农行力量。”该支行党委书记、行长许世森在观看了《榜样7》后深受触动地说。

大家纷纷表示,在今后的工作中,要向榜样看齐,追随榜样之光,以优秀共产党员为榜样,认真学习党的二十大精神,紧紧围绕上级决策部署,不断提升业务能力,全心全意做好客户服务,全力做好乡村振兴各项工作。